



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO
Campus Socopo, Teresina, Piauí, Brasil, CEP: 6049-550.
Telefone/FAX: (86) 3215-5753 / E-mail: ppgm@ufpi.br



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 01/2015 - *Stricto Sensu*
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG), torna pública a RETIFICAÇÃO ao Edital n° 01/2015 - *Stricto Sensu* de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Genética e Melhoramento, Nível de Mestrado, Biênio 2016-2018.

ONDE SE LÊ:

EDITAL N° 01/2015

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM GENÉTICA E MELHORAMENTO (NÍVEL MESTRADO)**

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), do Centro de Ciências Agrárias (CCA) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Genética e Melhoramento (PPGM), torna pública a abertura das inscrições e realização de seleção para o preenchimento de **(12) doze vagas** no Curso de Mestrado em Genética e Melhoramento, sendo **duas (02)** destas destinadas ao Programa de Capacitação Interna (PCI) da UFPI (resolução n° 263/13-CEPEX).

LEIA-SE:

EDITAL N° 01/2015

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM GENÉTICA E MELHORAMENTO (NÍVEL MESTRADO)**

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), do Centro de Ciências Agrárias (CCA) e da Coordenação do

Programa de Pós-Graduação em Genética e Melhoramento (PPGM), torna pública a abertura das inscrições e realização de seleção para o preenchimento de **até (12) doze vagas** no Curso de Mestrado em Genética e Melhoramento, sendo **três (03)** destas destinadas ao Programa de Capacitação Interna (PCI) da UFPI (resolução nº **236/13-CEPEX**).

Teresina, 21 de setembro de 2015.



Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva

Coordenador de Pós-Graduação/CPG/PRPG



Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha

Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação